
■訂正箇所と内容

P.103 設問 2 の②

「一・二点」の順番間違い

【正】「尽」の後に二点、「人事」の後に一点

【誤】「尽」の後に一点、「人事」の後に二点